

Grøndals Sogn

Indkaldelse til menighedsrådsmøde

Tirsdag d. 1. marts 2022 kl. 19.00

Deltagere	Niels Olsen, Birgit Stubkjær, Jette Paulisen, Jytte Lindholt, Tine Vængtoft Kristensen, Kirsten Jørgensen, Marianne Weikop, Ulla Toft, Mette Pautsch, Carina Gosmer Andersen, Winnie Berndtson, Katrine Ladegaard, Anne Ramm, Inger Turner, Peter Heise, Klaus Berg, Per Thomsen
Fraværende	
Indledning: Bøn, salme/sang og oplæg ved præst	
Dagsorden:	Beslutninger:
1. Godkendelse af dagsordenen	Dagsordenen er godkendt.
2. Menighedsrådsvalg 2022/ved valgbestyrelsen Orienteringsmøde tirsdag d. 10. maj kl. 19.00	Der er orienteringsmøde 10 maj i sognet. Da orienteringsmødet skal ligge i sammenhæng med et menighedsrådsmøde, flyttes menighedsrådsmødet fra 3. maj 2022 til 10. maj 2022.
3. Kommunikationsudvalget/Arbejdsbeskrivelse	Der har været møde i kommunikationsudvalget. Fokus i udvalget er at undersøge, hvad det kræver at genindføre et kirkeblad. Pt. indhentes der priser. Tirsdag d. 8. marts er næste møde i kommunikationsudvalget. Kirsten Jørgensen indtræder i udvalget, Katrine Kingo Ladegaard udtræder.
4. FU-udvalg og kirkeudvalg/ved formanden	Winnie Berndtson har været i dialog med provsten omkring forskellen på FU-udvalg og kirkeudvalg. Pt. er Winnie Berndtson ved at afklare, om der er udarbejdet en vedtægt, sådan som menighedsrådet er blevet vejledt til.
5. Bordet rundt	Mette Pautsch: Kirken bliver malet til foråret 2023. Der er kommet nye lamper op i krypten. Per Thomsen: Der er været elsikkerhedstest Marianne Weikop: Der er medlemskampagne i næste uge. Ulla Toft: Sommerhøjskolen er blevet nedlagt.

	<p>Der skal findes en ny bestyrelsesformand for Børnehaven Parkhøj.</p> <p>Tine Vængtoft Kristensen: Der har været afholdt fastelavn med mange deltagere.</p> <p>Jette Paulisen: D. 30 marts er der møde i kirkeskoletjenesten.</p> <p>Birgit Stubkjær: Det var en dejlig fejring af menighedsplejens fødselsdag. Der deltog 64.</p> <p>Kirken er blevet tilbudt en stola som gave fra Ellen Malmer og Kamma Gudman Højer. Kirken takker mange gange.</p> <p>Anne Ramm: Der er sogneindsamling d. 13 marts. Alle der har mulighed for at deltage er meget velkomne.</p> <p>Der har været provstiudvalgsmøde. Der er tre fra menighedsrådet, der deltager i provstidagen.</p> <p>Peter Heise: Den nye kirketjener er i gang med at undersøge kirketjeneruddannelsen.</p> <p>Winnie Berndtson: Det er vigtigt, at det fremgår af hjemmesidens kalender, hvornår der er menighedsrådsmøder.</p> <p>Det er vigtigt, at det fremgår af hjemmesiden, at en del af sogneindsamlingen i år går til Ukraine.</p>
<p>6. Tema: Frivillige – ”10 gode råd til menighedsrådet”. Jette og Birgit har udsendt materiale fra det tidligere arbejde.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Udover det tilsendte, fortæller Jette Paulisen, at der findes et ’snapshot’ af virkeligheden, hvor det fremgår hvilke typer af aktiviteter, som kirken har, det estimerede tidsforbrug og frivillige. • Kan det afklares hvilke konkrete opgaver, der er klar til nye frivillige? • Kan det derefter afklares, hvor de frivillige er, der er klar til de konkrete opgaver? • Kan der laves en samlende aktivitet for kirkens frivillige fx et kaffemik hver anden måned? • Det er primært praktiske opgaver, der savnes frivillige til fra kirketjenerens perspektiv. • Er det en mulighed at reklamere til frivillige krafter til fx forfatteraftener, mad og fortælling.?

	<ul style="list-style-type: none"> • Kunne det være relevant med en frivilligkoordinator? • Det er vigtigt, at opgaverne er konkret beskrevet med tidsangivelser. • Der er flere, der ser, at den personlige kontakt/relation er relevant for at finde frivillige. • Hvordan sikres det, at ingen oplever sig presset til at stille op som frivillig? • Hvordan fik de nuværende frivillige selv lyst til at blive frivillige? • Kunne der indkaldes til et informationsmøde om frivilligheden i Grøndalskirken inden menighedsrådsmødet? • Kan der nedsættes et koordineringsudvalg af frivillige? • Kan der annonceres bredt? • Kan der laves en liste med frivillige, så det vides, hvem der kan ringes til? • Birgit Stubkjær, Tine Vængtoft Kristensen, Per Thomsen og Mikkel (kirketjener) nedsættes i et udvalg. Tine Vængtoft Kristensen indkalder til første møde. Første opgave er at danne overblik over nuværende frivillige og opgaver, hvor der savnes frivillige. • Der er en køkkenliste under udarbejdelse i forhold til, hvordan køkkenet betjenes. • Frivillighedsportrætter, der egner sig til sociale medier.
7. Evt.	

Mødet sluttede: Kl.

Kommende møde: 21.32

Tirsdag d. 29. marts 2022 kl. 19.00

Punkt til næste møde: Forplads, Klaus Berg sender tegninger til forpladsen til Naima.